
facebook.com/covasnamediaNR. 4560 • LUNI, 13 NOIEMBRIE 2023 • 8 PAGINI • 2 LEI • ONLINE PE WWW.COVASNAMEDIA.RO

Podul pietonal și de 
biciclete peste Râul 
Olt, aproape de 
finalizare

Beneficiile unei expediții pe  
cel mai înalt vârf muntos 
din România

O expediție pe un vârf înalt 
de munte poate aduce o serie de 
beneficii semnificative, inclusiv 
dezvoltarea fizică, dezvoltarea per-
sonală și creșterea conexiunii cu 
natura. Este o experiență care 
poate aduce împlinire și satisfacție, 
cu potențial de a schimba per-
spectivele și valorile personale. 
Asta au experimentat și militarii 
covăsneni, care, împreună cu colegi 
din țară și civili, cu ocazia Zilei 
Armatei Române, dar și a Zilei 
Vânătorilor de Munte, au continuat 
tradiția de a arbora drapelul na-
țional pe cel mai înalt vârf muntos 
din țară, Vârful Moldoveanu, din 
munții Făgăraș. S-a întâmplat pe 
1 noiembrie a.c., pentru a 26-a 
oară. PAGINILE 4–5

A doua Conferință Regională  
de Turism în județul Covasna a 
fost găzduită de Băile Bálványos

Cea de-a doua Conferință Re-
gională de Turism a avut loc la 
Băile Bálványos, în perioada 9-
10 noiembrie, la care au participat 
din județele Covasna, Harghita 
și Mureș, aproape 200 de repre-
zentanți din domeniul turismului. 
Ținând cont de tendințele globale 
și de oportunitățile turistice locale, 
evenimentul s-a axat pe construi-
rea de relații și dezvoltarea co-
mună, și pe consolidarea com-
petențelor. PAGINA 3

Construcția podului pietonal și de biciclete peste Râul Olt se 
apropie de finalizare. Potrivit autorităților locale, există perspective 
optimiste pentru încheierea lucrărilor în acest an. Chiar și așa, 
intrarea efectivă în funcțiune este așteptată în vara anului viitor, 
spune viceprimarul Tóth-Birtan Csaba. PAGINA 5

A nins la Comandău în noaptea de sâm-
bătă spre duminică. Jandarmii montani co-
văsneni sunt în alertă și transmit recomandări 
esențiale pentru siguranța celor care vor să 
meargă în natură. 

Autoritățile le amintesc celor care aleg să 
se bucure de frumusețea peisajului în acest 
sezon să fie bine pregătiți pentru condițiile 
reci. De asemenea, acestea au subliniat impor-
tanța respectării traseelor marcate și a evitării 
abaterilor de la drum. 

„În cursul nopții trecute, în zona Comandău, 
a nins pentru prima dată în acest anotimp, iar 
stratul alb de zăpadă a acoperit întreg ținutul 
montan. 

Momentan se înregistrează o temperatură 
de -1 grad și, potrivit meteorologilor, vremea 
se va menține rece și în perioada următoare. 

Jandarmii montani covăsneni sunt la datorie 
și le recomandă iubitorilor de drumeții să țină 
seama de starea vremii și să se echipeze cores-
punzător sezonului rece. 

Totodată, jandarmii îi sfătuiesc pe toți cei 
care se aventurează pe munte în această perioadă 
să manifeste prudență, să se informeze cu 
privire la prognoza meteo și la starea traseului 
înainte de a porni la drum și să nu se abată de 
la traseele marcate”, a transmis duminică In-
spectoratul de Jandarmi Județean (IJJ) Covasna, 
pe pagina de Facebook. 

Jandarmii montani covăsneni reamintesc 
și că sunt pregătiți să intervină în orice situație 
de urgență. Aceștia încurajează comunitatea 

să apeleze cu încredere la sprijinul lor, fie 
direct, fie prin intermediul numărului unic 
pentru apeluri de urgență 112. 
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